

2023年国际冰联男子冰球世锦赛

# 中国队胜乌克兰队迎“开门红”

新华社北京4月24日电 当地时间23日，在爱沙尼亚首都塔林举行的2023年国际冰联男子冰球世锦赛甲级B组的首轮比赛中，中国队凭借加时赛建安的远射，以5:4绝杀乌克兰队，取得本届赛事“开门红”。

首节比赛，乌克兰队抓住中国队后防

失误，由沃罗纳在第6分钟和第19分钟连下两城，为乌克兰队取得领先。第二节开始，中国队后卫周柯林接福帅妙传进球，随后中国队获得多打少机会，队长叶劲光在第26分钟中距离射门得手将比分扳平。

次节末段，斯普劳尔助攻王泰勒进球。3分钟后，凯利奥斯远射命中帮助中

国队将领先优势扩大到4:2。落后的乌克兰队随之展开反击，再进两球将比分扳平，将比赛拖入加时。加时赛中，建安在第2分钟中距离射门得手，中国队惊险取胜。

叶劲光赛后表示，乌克兰队的出色表现和预想中一样，在比赛伊始就给队伍造

成了很大威胁，通过比赛队伍学到了很多，回去会好好总结，为下一场对阵日本队做好准备。

当日的其他比赛，日本队以8:1击败荷兰队，东道主爱沙尼亚队通过点球大战以2:1战胜塞尔维亚队。当地时间24日，中国队将对阵日本队。



4月23日，鲁内在比赛中回球。当日，在2023慕尼黑网球公开赛男单决赛中，丹麦选手鲁内以2比1战胜荷兰选手范德赞德舒尔普，夺得冠军。  
新华社发

## 女篮亚洲杯分组出炉 中国女篮避开日澳

新华社北京4月24日电(记者曹奕博 苏斌)24日，据国际篮联官网消息，2023年女篮亚洲杯分组出炉，中国队不会同日本队和澳大利亚队在小组赛中相遇。

中国队与韩国队、新西兰队、黎巴嫩队分在A组，澳大利亚队、日本队、中国台北队和菲律宾队则被分在B组。

根据分组情况，中国女篮将在小

组赛中避开女篮亚洲杯五连冠的日本队以及东道主澳大利亚队。

为备战2023年女篮亚洲杯和杭州亚运会，中国女篮已于3月底在广州清远新世纪篮球训练基地开始集训，本次集训将持续至5月底。由于部分球员将征战海外联赛、被调整加入三人篮球国家队或受伤病影响缺席集训，中国女篮的亚洲杯征程或将迎来阵容变化的挑战，但主教练郑薇此

前表示：“无论是哪些队员，我们都要做到哪怕只有1%的希望，也要尽100%的努力。”

在截至2月底的最新一期国际篮联球队榜中，中国女篮排名世界第二，澳大利亚队排名第三，日本队则位列第九。2023女篮亚洲杯将于6月26日至7月2日在澳大利亚悉尼举行，此赛事将产生四个直通2026年女篮世界杯的名额。

## 中国翼装张树鹏将挑战穿越张家界天门洞

新华社长沙4月24日电(记者张格)记者24日获悉，中国翼装飞行运动员张树鹏将于4月30日在湖南张家界天门山进行“翼装飞行穿越天门洞”挑战。

据了解，挑战当天，张树鹏将乘坐直升机，升至天门洞后方上空海拔2000米以上的高度，在与天门洞直线距离约500米的位置，身着翼装从机舱起跳，以约200公里的时速穿越天

门洞。穿越成功后，张树鹏将继续滑翔飞行经过天门洞广场，以天门山索道为飞行终点线，最后降落在天门山99弯盘山路的设定降落点。整个飞行过程在20秒以内，开伞高度150米。

“翼装飞行”又名“近距离天际滑翔运动”，被称为世界极限运动之最。天门洞高131.5米，宽57米，深60米，海拔1300余米，是世界上高海拔的天然穿山溶洞。

在从事翼装飞行前，张树鹏是滑翔伞国家队队员，曾获滑翔伞世界冠军。迄今为止，他已在天门山飞行练习1200余次。

张树鹏表示，针对本次挑战，他相应调整了训练结构，增加了大速度长距离飞行和急速下降的飞行技术训练，并结合天门洞航拍视频资料，对不同风向和风速的飞行可行性进行了分析。

## 中国摩托艇联赛重庆彭水大奖赛5月举办

新华社北京4月24日电 记者从24日在京举行的新闻发布会上获悉，第十二届“蚩尤九黎杯”中国摩托艇联赛重庆彭水大奖赛暨2023绿水青山中国休闲运动挑战赛将于5月26日开幕。

中国摩托艇联赛重庆彭水大奖赛设中国方程式摩托艇竞速赛、坐式水

上摩托竞速赛、立式水上摩托竞速赛和水上飞人花样赛四大项，同时保留了备受群众喜爱的“爱情艇好”体验赛。2023绿水青山中国休闲运动挑战赛涵盖跑步、蹼泳、桨板等项目，为当地“一节一赛”(中国乌江苗族踩花山节和彭水水上运动大赛)品牌新增了内容和看点。

彭水县政协主席程途表示，近年来，彭水县认真践行“绿水青山就是金山银山”理念，积极融入成渝地区双城经济圈建设。今年的“一节一赛”将体育竞赛、文化展示等活动与城市推广、旅游营销相结合，旨在进一步提升城市形象，提高旅游产品的知名度、影响力和美誉度。

### ■ 欧洲五大联赛战报



#### 西甲 巴萨力克马竞

据新华社马德里4月23日电 2022—2023赛季西班牙足球甲级联赛第30轮23日继续进行，巴塞罗那主场1:0力克马德里竞技，排名积分榜第一，保持着对第二名皇马11分的领先优势。

费兰·托雷斯打入全场唯一一球，助主队全取三分。本轮后，巴萨以24胜4平2负积76分继续领跑西甲，距本赛季联赛冠军宝座越来越近。第44分钟，拉菲尼亚接队友后场长传，突至禁区边缘后送出传中，费兰·托雷斯低射球门右下角得手。



#### 意甲 尤文遭遇绝杀

据新华社罗马4月23日电 意大利足球甲级联赛第31轮23日继续进行，那不勒斯客场1:0小胜尤文图斯，拉斯帕多里上演补时绝杀。

上半时双方互有攻守，都制造了一些有威胁的射门，但颗粒无收地进入下半时。易边再战，那不勒斯在攻势上稍强于对手，但数度射门都被尤文门将什琴斯尼扑出。补时阶段，那不勒斯球员埃尔马斯右路送出横传，助攻刚替补上场不久的拉斯帕多里后点推射破门，实现绝杀，那不勒斯1:0取胜。



#### 英超 纽卡横扫热刺

据新华社伦敦4月23日电 23日进行的英超比赛中，纽卡斯尔联6:1击溃热刺。

在圣詹姆斯公园球场，主场作战的“喜鹊”开场9分钟连进三球，上半场还未过半已5:0领先。易边再战，凯恩第49分钟突入禁区左路低射命中，为热刺扳回一分，但替补登场的威尔逊第67分钟为主队再添一分，将比分定格在6:1。



#### 德甲 勒沃库森获胜

据新华社柏林4月23日电 2022—2023赛季德国足球甲级联赛第29轮23日进行最后3场较量，勒沃库森2:0击退到访的莱比锡。

莱比锡一开场就积极进攻，终于在第40分钟得手。安德里希在中场直塞边锋迪亚比，后者在底线附近横传中路，赫洛热克射门命中。下半场莱比锡派上恩昆库加强进攻，但未能取得进球。第86分钟，勒沃库森在快速反击中由弗林蓬突入对方禁区制造点球，替补出场的阿米里主罚命中，确保了球队的胜利。



#### 法甲 马赛战胜里昂

据新华社巴黎4月23日电 一个最后时刻的离奇乌龙，替补登场的后卫古斯托成了那个“倒霉蛋”，马赛凭借这粒进球在23日的法甲联赛中客场2:1战胜里昂队。

云代尔在上半场结束前补射破门为马赛队取得领先，但拉卡泽特在第68分钟接托利索的传中抢点破门，为里昂队将比分扳平。下半场补时读秒阶段，马赛中场卡博雷右路传中，里昂后卫迪奥曼德禁区内解围失误，球踢在队友古斯托的腿上后反弹入网，比分定格在2:1。